

1 姓名变更程序中的保密问题

您必须明白，变更您的姓名，尤其是秘密变更，是一种改变您人生的决定。这可能会使您更难执行禁制令，并严重损害您获得的护照、申请的学校课程、购买或租赁的地产、获得的工作机会、获得的信贷、创办的企业以及其他事项的能力。

根据《政府法典》第6205节等条款，该法典为要求姓名变更的请愿人提供了保密性，因为他们是州务卿保密地址计划“居家安全”的参与者。他们声称姓名变更的理由包括：(1)避免家庭暴力，(2)避免跟踪，(3)避免性侵犯，(4)避免人口贩卖。（这些原因之一必须在提交的姓名变更请愿书 (*Petition for Change of Name*) 的文件中说明。）

根据法律，法院必须对这类请愿人目前的法定姓名保密。法院不得在法院的日程表、索引或诉讼登记册中或在公众可以查阅的任何其他地方公布或张贴该姓名。此外，请勿将拟定的新姓名列入法庭记录，也不必予以公布。（《民事诉讼法》，§ 1277(b)）

为确保姓名变更程序的保密性，请愿人必须遵循以下指示。

2 需要请律师吗？

您无需聘请律师，但最好联系律师或法律服务机构，讨论秘密变更姓名的影响。

3 如何开始

在开始进行秘密姓名变更的法庭程序之前，您必须是“居家安全计划”的积极参与者。您必须填写一份姓名变更意向通知书并提交州务卿办公室的“居家安全计划”。您将收到该计划的一封信函，以向法院证明，确认您是秘密地址计划的积极参与者，并且姓名变更意向通知书已存档。您可以通过拨打免费电话1-877-322-5227或访问

www.sos.ca.gov/safeathome 网站联系“居家安全计划”。

4 存档地点

与所有姓名变更请愿书一样，根据保密地址计划提交的请愿书必须提交到姓名变更人目前居住的县的高等法院。

5 哪些人的名字可以变更

请愿书可用于变更自己的姓名，在某些情况下，还可用于变更他人（如18岁以下儿童）的姓名。未成年人在居家安全计划中，不收取任何申请费。

6 儿童姓名变更

保密地址计划中的请愿人必须遵守姓名变更请愿书背面指示第8项所述的所有规定，这些规定涉及向子女的父母或祖父母送达子女的姓名变更申请书通知。保密规定并不改变这些要求。如果不通知另一位家长，您通常无法变更孩子的姓名。

7 需要提供哪些表格

编制姓名变更请愿书（表格NC-100）背面指示第4项所述表格的一份原件和两份副本。此外：

- 姓名变更请愿书（表格NC-100）、说明姓名变更原因的命令（表格NC120）、以及姓名变更的法令（表格NC-130）中，请在注明的地方写上您的当前姓名。请勿写上拟定的新姓名，表明新姓名是机密的，并在州务卿的“居家安全计划”中存档。
- 在姓名变更请愿书（表格NC-110）的附件中，写上要求姓名变更的理由。
- 根据地址保密计划（居家安全）（表格NC-400），编制并在每份文件的前面附上一份机密封面页-姓名变更程序。请勿在这些表格中填写请愿人的当前姓名。这些表格将把文件标记为包含机密信息。

您还需要一份“居家安全”计划的信函副本，以便向法院提交请愿书，以确认您参与了“保密地址”计划，并有一份姓名变更的意向通知书存档。请保留该信函的复印件以备记录。

8 归档

按照姓名变更请愿书（表格NC-110）背面指示第5项的所述的说明进行处理。编制一份机密封面（表格NC-400），并将其附在民事案件封面（表格CM-010）、您的请愿书以及您在该计划下提交的任何其他文件上。

9 申请法院听证会日期并获得说明原因的命令

您应在提交请愿书之日后至少六周内，申请说明姓名变更原因的命令听证会的日期。把填好的表格带到书记员办公室。书记员将提供听证会日期和地点，获得司法官员的签名，存档原件，并给您一份副本。

10 不要求发布命令以说明原因

在大多数情况下，说明原因的命令必须在当地一份普遍发行的报纸上公布。但是，如果请愿人是地址保密计划的参与者，并且请愿人声称他或她(1)是为了避免家庭暴力而请愿，(2)是为了避免跟踪而请愿，或者(3)是或代表性侵犯受害者而请愿，则他或她不必公布命令。

11 庭审

如果在听证会前至少两个法庭日没有提出书面反对意见，法院可以不举行听证会而批准申请。向法院核实是否会举行听证会。如果举行听证会，须带上所有文件的副本出席听证会。如果法官批准请愿书，法官将签署原始法令。

12 申请将文件密封归档

如果保密地址计划中的请愿人认为上述保护措施措施和法律要求对当前和未来的姓名保密在特定情况下是不充分的，请愿人可以要求法院密封归档请愿书和相关文件。密封归档的文件应与公共文件分开保管。

为使法院下令密封归档请愿书，您必须出示事实来支持法院的以下调查结果：

- 最高利益凌驾于公众查阅记录的权利之上。
- 这种最高利益支持密封姓名变更文档。
- 如果不密封记录，最高利益将在很大程度上受到损害。

- 拟议的封存记录命令是为保护最高利益而严格制定的。
- 没有比封存整个记录更具限制性的手段来实现最高利益。

机密地址计划中的请愿人可以根据《加州法院规则》规则第2.577条中的程序提交申请，要求密封归档记录。该申请必须在地址保密计划（居家安全）姓名变更程序中申请将文件（表格NC-410）密封归档时提出，并附有支持地址保密计划（居家安全）姓名变更程序中申请将文件密封归档的声明（表格NC-420），其中必须包含足以证明密封的事实。

请将机密封面（表格NC-400）附在申请表上。您想要密封归档的所有文件必须放在密封的信封中，并在顶部标有“机密封”字样的机密封面个(表格NC-400)并提交法院。如果申请被拒绝，文件将被书记员退回，除非您在10天内提交书面通知，说明这些文件应该被解封存档。

13 公开记录

即使文件未密封，只要满足其他要求，您的姓名仍将保密，除非：

- 根据《政府法典》第6206.7节，您的地址保密计划终止；或
- 法院通过明确和令人信服的证据认定，请愿书中关于家庭暴力或跟踪的指控是虚假的（见《民事诉讼法》第1278(b)条）。

如果另一个人或法院根据上述要求公开记录，法院必须举行听证会，并根据《政府法典》第6206(a)(5)(a)条的规定，向请愿人发出居家安全计划通知。

地方法院可以补充这些指示。例如，法庭可能会向您提供额外的书面资料，说明处理姓名变更申请的部门和受理申请的时间。请与法院核实，以确定是否有补充资料。